

洛阳·热线

该汇七千变七万
收款单位忙送还

赞一个

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

应收7000元汇款,对方却汇来7万元。面对多出来的6万多元,在一家清洁服务公司负责财务工作的徐建周搞清原委后,很快将多余的钱还给了对方。

16日,徐建周告诉洛阳晚报记者,14日10时许,他接到银行短信提醒,称有人向其所在的公司账户上转入了7万元,徐建周觉得奇怪,专门跑到银行进行查询。

徐建周查询发现,转账的是今年3月和他们合作过的一家地产公司。由于财务手续繁琐,该地产公司应支付给徐建周他们公司的7000元保洁费一直未能支付。直到最近,该地产公司表示,这笔费用将通过银行转账的方式支付。

徐建周打电话向地产公司询问,该地产公司相关负责人告诉徐建周,是他们的财务人员一时疏忽,多打了6.3万元。但徐建周依然不放心:“会不会是银行工作人员操作时多按了一个‘0’才出的错呢?”

为了弄清真相,徐建周与该地产公司相关负责人于16日下午一起到银行,核对单据。在确认该地产公司汇错款后,徐建周当场取出6.3万元,交到对方手中。

洛谭点点评:属于自己的要积极争取,不是自己的当坚决退还。

自称对面车灯晃眼
越野车撞上路人

真悲伤

□见习记者 刘晓宇

昨日,网友“@洛阳TV人生”在新浪微博上说:“10月16日21时许,丽春东路与涧东路交会处东200米发生一起越野车与行人相撞的交通事故。”该条微博上附的照片显示,一辆奔驰越野车停在路边,一名男子倒在地上,医护人员正在对男子进行抢救。

昨日上午,洛阳晚报记者辗转联系到奔驰越野车的驾驶员张先生,对方称,当时他沿着丽春东路自东向西行驶,由于对面的车开着远光灯,非常晃眼,导致他没有及时发现过马路的男子。

“当我看到那名男子时,赶紧向右打方向,但还是撞到了他。”张先生说,他立即停车,下车后发现男子倒在地上,已经失去知觉。

紧接着,张先生拨打了120与110,遗憾的是,由于失血过多,男子经抢救无效死亡。

昨日中午,洛阳晚报记者前往事发地查看,此处是自东向西的上坡道,不少过往车辆行至此处都会减慢速度。一名在附近工作的女士称,被撞男子40岁左右,当晚与几名朋友在附近餐馆吃饭,过马路时不幸遭遇车祸。

随后,洛阳晚报记者从市交警支队事故三中队了解到,事故正在进一步调查。

洛谭点点评:不管事故原因是什么,乱打远光灯现象都该狠狠治理了。



真活该

牡丹种植基地里
一个盗墓贼被当场擒获

□见习记者 魏巍 文/图

昨日凌晨,白马寺镇周村一牡丹种植基地的巡逻人员发现三个盗墓贼,其中一个盗墓贼孙某被当场擒获,盗墓贼并未盗取到文物。

16日23时许,该牡丹种植基地的负责人魏光森和5名工作人员在巡逻时,看到种植基地西南方向有微弱的灯光。

距离对方20米远时,魏光森看到3名男子正围在一起在地上打洞。“你们在干吗?”听到喝问,3名男子撂下手中的工具,往西南方向逃跑。魏光森等人追出去200多米,将一名穿黑色外套的男子摁倒,另两名男子侥幸逃脱,魏光森随即拨打了110。

安乐派出所白马寺综合队民警很快赶到现场,经初步审讯,被抓住的男子姓孙,伙同另外两名男子准备在这里盗墓,结果还没有挖到文物,便被巡逻人员逮个正着。

昨日10时许,洛阳晚报记者在现场看到,在不到5平方米的地面上,有3个直径约5厘米的圆柱状探洞,洞口堆放着被掏出的泥土。其中一个探洞里,还有一个盗墓贼留下的探铲。而在距案发地300米远的地里,还有3个被杂草虚掩的大洞,洞口直径均在50厘米以上。



盗墓贼留下的探铲足有6米长

“基地里种植的都是些出口的一些珍贵品种牡丹苗,盗墓贼打洞时不仅会毁坏牡丹苗,离开时还会用树枝杂草将洞口掩盖住,形成了一个‘陷阱’。”魏光森说。

目前,盗墓贼孙某已经被警方控制,安乐派出所正调查此案。

洛谭点点评:再深的夜幕,也掩盖不了邪恶的黑手。



真解气

女子如厕被偷窥
携好友堵住“偷窥男”

□记者 杨玉梅 通讯员 李耀武

一次偷窥后上瘾,21岁男子冯某(化名)隔三岔五潜入女厕所偷窥,最终被抓。

14日17时许,年轻女孩张某在新都汇三楼如厕时,感觉旁边厕位不对劲,经过查看,她发现隔壁厕位上竟有个男子从两个厕位之间的空隙里偷窥她。

张某气愤不已,随即起身叫来在外面等候的几名好友及商场保安,将“偷窥男”堵在厕所里,并报了警。随后赶来的金谷派出所民警将“偷窥男”带走审讯。

金谷派出所民警称,近一个月来屡次接到女子报警,称有人在厕所里偷窥,地点都在新都汇。但民警赶过去时,偷窥的人已经溜走,所以一直没抓到,没想到这些竟都是冯某所为。

冯某交代,一两个月前,他到新都汇上厕所,男厕没有厕位,他就进了女厕,并在如厕过程中偷窥了一名女子,随后就上了瘾。自那以后,他隔几天就会潜入女厕偷窥。

目前,冯某已被处以行政拘留10天的处罚。

洛谭点点评:偷窥不光彩,更是侵犯他人隐私——干不得。



真囧

一眨眼工夫
男子卡进20厘米宽缝隙中

□见习记者 刘晓宇

昨日14时30分,一女士报警称,一名男子被卡在居民楼边上燃气管道与墙壁之间20厘米左右的缝隙中,无法动弹。

根据报警人的描述,洛阳晚报记者赶往涧西区金源国际公寓北侧一栋紧邻太原路的居民楼旁,看到了卡住男子的缝隙。

“男子已经被一群人合力拽出来了。”在此处卖水果的商贩称,男子被卡时,他也参与至救人的队伍中,经过近20分钟的努力,才将男子拽出。

“男子看起来40多岁,戴着眼镜,看样子不像维修工人。”在附近工作的刘先生称,男子骑着自行车从东边的街道路过此处停了下来,开始在管道周围转悠,一眨眼工夫竟然钻到了管道与墙壁之间。

刘先生说,男子被卡住后反复挣扎,却一直无法脱身。几名路人看到后忙上前帮忙,由于管道无法拆卸,大家只好通过拽的方式尝试将他救出。近20分钟后,男子终于脱身,骑上自行车离开了。

洛谭点点评:众人帮忙是好事,可男子怎么就钻到了缝隙里?

您好,110

NIN HAO

值班记者 徐翔

坠落电梯井
女工不幸遇难

真不幸

□记者 杨玉梅 通讯员 李耀武 李杰

16日晚,在西工区纱厂路一在建楼盘,负责开电梯的一名女工张某因不慎坠落电梯井后死亡。

昨日,洛阳晚报记者来到事故现场,发现肇事电梯位于该楼盘1号楼,楼道内通往电梯处一片漆黑。

借助手电筒的灯光,我们下到电梯的最底层,在电梯门口的地面上看到一摊凝固的血迹。“法医说,我妻子至少是从10层楼上摔到最底层的。”张某的爱人李先生说。

张某今年35岁,在该楼盘负责开电梯。16日20时许,张某迟迟没有回家,李先生随后得知妻子出事了。

李先生称,16日18时许,工友发现他的妻子躺在电梯井里,随后拨打了120,将出事的张某送到了医院。

“妻子被送到医院时,人已经不行了。”李先生随后就打电话报了警。

金谷派出所民警赶到医院,经法医鉴定,张某为失足摔下电梯死亡。市安监局和电梯公司的工作人员也先后赶到事发现场,调查发现,疑似电梯故障导致事故发生,事发时电梯停在30楼,10楼的电梯门却开了。

由于没有找到目击证人,各相关部门对张某到底是从哪层楼坠下电梯的,并没有给出明确答复。

目前,市安监局已经介入调查此事。

洛谭点点评:安全监管要强化,对在建楼盘的电梯监管更不可疏忽。

提供好线索
奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民张女士提供新闻线索。此外,市民吴先生还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将获得国花杜康红瓷两瓶。请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



喝杜康酒 看身边事